



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОКРЪЖЕН СЪД – ПЛОВДИВ

---

**ЗАПОВЕД № РД 47/15.03.2020 г.**

**ОТНОСНО:** предприемане на допълнителни, засилени мерки за предпазване от грипен вирус

Със заповеди № 44/11.03.2020 г. и 45/12.03.2020 г. на и.ф. председател на Окръжен съд Пловдив са разпоредени мерки във решение по т. 31 от протокол № 8 от заседание на Висшия съдебен съвет, проведено на 10.03.2020 г., относно създадената в страната епидемична обстановка и с цел превенция на заболяването и намаляване на риска от възникване на нови случаи на грип, остри респираторни заболявания и коронавирусна инфекция /COVID-19/.

Във връзка с решение на Народното събрание на Република България, с което е обявено **извънредно положение за територията на цялата страна** за периода от 13 март 2020 до 13 април 2020 г. /обнародвано в ДВ, бр.22 от 13.03.2020 г./, се налага предприемане на допълнителни засилени мерки с цел максимално ограничаване на риска от възникване на нови случаи на коронавирусна инфекция /COVID-19/

**ЗАПОВЯДВАМ:**

I. Изменям т. I от заповед № 44/11.03.2020 г. както следва:

Насрочените дела в открито съдебно заседание през периода **16 март – 16 април 2020 г.** да бъдат отсрочени от съдиите – докладчици, с изключение на делата за съдебен контрол върху досъдебното производство и производствата по ЗЕЕЗА.

През посочения период се провеждат открити заседания само по дела за съдебен контрол върху досъдебното производство и производствата по ЗЕЕЗА.

Списък на отсрочените дела – номер и година на образуване, както и датите, на които са отложени, се обявява на интернет – страницата на Окръжен съд – Пловдив.

Открити съдебни заседания през посочения период се провеждат единствено в съдебните зали – Ново крило.

По новообразуваните дела последващи процесуални действия се предприемат след отпадане на ограниченията по настоящата заповед.

**II. За периода 16 март – 16 април 2020 г. се предприемат следните промени в работата на отделните служби в съда:**

1. Преустановява се работата на Информационен център.

2. Справки по дела се дават само по телефон и по електронна поща от деловодствата на съда. Списък на телефоните на деловодствата, на които могат да се правят справки, се публикува на интернет страницата на съда, като такъв се поставя и на всички входи на съдебната палата.

3. Преустановява се достъпа на граждани и адвокати до деловодствата на съда.

4. Документи и молби по новообразувани и висящи дела се приемат само от служба Регистратура на Окръжен съд – Пловдив, всеки ден от 9.00 до 12.00 ч., в помещението на Информационен център до централния вход на Съдебна палата Пловдив.

5. Преустановява се работата на служба „Връчване на призовки и съдебни книжа“.

6. Преустановява се предоставяне на дела в Адвокатска стая.

7. Регистър “Особени залози“ при Централен депозитар извършва дейност на изнесено работно място на партера на сградата с вход от бул. „Шести септември“ № 167, в помещение осигурено от председателя на Районен съд – Пловдив със следното работно време : 10.00 ч. -12.00 ч. и 13.30 ч.-15.30 ч.

III. Всички мерки по заповед № 45/12.03.2020 г. остават в сила и следва да се изпълняват стриктно .

УКАЗВАМ на лицата, подлежащи на карантина, че следва да спазват стриктно изискванията на карантината, като за нарушаването на тези изисквания ще бъдат уведомявани компетентните органи на МВР и РЗИ.

УКАЗВАМ на Директора на ОД „Охрана-Пловдив“ през централния вход на Съдебна палата гр. Пловдив да се допускат само служебни лица.

IV. ПРИЗОВАВАМ гражданите и адвокатите да използват максимално възможностите за подаване на молби и документи дистанционно – по пощата, чрез куриер, по електронна поща, както и за дистанционни справки по дела чрез Електронния портал за електронно правосъдие.

V. Препис от настоящата заповед да се връчи на заместник-председателите в Наказателно, Търговско и Въззивно-гражданско отделение на Окръжен съд гр. Пловдив, на съдебния администратор, административния секретар и завеждащите служби в Наказателно, Търговско и Въззивно-гражданско отделение на Окръжен съд гр. Пловдив, за сведение и изпълнение.

Копие от настоящата заповед да се изпрати на Съдийска колегия към Висшия съдебен съвет и на председателя на Апелативен съд – Пловдив, за сведение, както и на председателя на Районен съд – Пловдив и на Директора на ОД „Охрана-Пловдив“, за сведение и изпълнение.

VI. Настоящата заповед да бъде незабавно публикувана на инфо-страницата на Окръжен съд гр. Пловдив за сведение на всички магистрати и служители, както и на сайта на Окръжен съд - Пловдив. Копие от заповедта да се постави и на входовете на Съдебна палата гр. Пловдив.

И.Ф.ПРЕДСЕДАТЕЛ  
ОКРЪЖЕН СЪД  
ПЛОВДИВ:



АНТОНИЯ РОГЛЕВА/